

零下5.7℃昨日成入冬“最冷日”

本周冷空气减弱,气温有回升

本报12月9日讯(记者吕璐) 经历了入冬以来最冷的一周,本周起,影响岛城的冷空气将逐渐减弱,气温回升,以晴间多云天气为主。11日北部部分地区有小降雪,14日前后全市有小雨。

刚过去的一周冷空气横行,气温一路下滑。受冷空气影响,青岛市部分海滩已经出现小范围结冰现象。9日早晨,从室内向窗外看,外边是阳光明媚,天空湛蓝的好天气,

不过一出门,寒风却扑面而来,让人禁不住打哆嗦。9日青岛市市区最低气温只有-5.7℃,创入冬以来新低,虽然中午气温稍有回升,却没有超过零度,白天市区的最高气温也仅为-0.9℃。9日上午,记者在台东步行街上看到,不少小朋友虽然“全副武装”,配备了大衣、帽子、手套,可小脸蛋依然冻得通红,不时地会吸一下鼻子。

青岛市气象台首席

预报员凌艺介绍,9日青岛市晴间多云,相对湿度为22%—50%,北风5—6级,阵风7级。郊区的气温更低,最低气温在-8.2℃,出现在城阳,郊区最高气温为1.1℃,出现在胶南。

10日和11日,冷空气的强度减弱,但北方仍有小股弱冷空气南侵,受其影响10日傍晚到夜间,青岛市晴转多云,莱西、平度等北部地区多云间阴,有短时小降雪。市区北风

风力减小到3—4级,海上4—5级,气温比9日将有小幅回升。10日和11日青岛市的最低气温市区为-4℃左右,郊区最低气温在-7—-4℃之间,白天全市的最高气温为1—3℃。12日冷空气影响将结束,北风转南风3—4级。13日,14日从南方来的暖湿空气变得活跃,受其影响,14日前后全市多云转阴,将有一次小雨天气,东南风3—4级转4—5级,气温继续小幅回升。

气温降,菜价涨 三成蔬菜要从外地运



▼市民在超市选购蔬菜。曹思扬 摄

本报12月9日讯(记者曹思扬) 进入12月,岛城的气温骤降,市场上大部分蔬菜的价格相较于11月底涨了三成以上。9日,记者采访获悉,气温降低造成本地菜上市量减少,外地菜增多是推高菜价的主因。

9日中午,记者在伊春

路农贸市场看到,菜贩们都用棉被盖在装有韭菜、油菜等绿叶蔬菜的筐上面,而这些绿叶蔬菜的价格也比其他茎类蔬菜高出不少,油菜的价格为每斤4元,黄瓜为每斤3.5元。菜贩胡女士告诉记者,最近不光绿叶蔬菜,茄子、青椒、豆角等老百姓常吃的

蔬菜价格相较于11月底全都涨了三成以上。“茄子都是南方产的圆茄子,本地的紫根茄子根本进不到货,其他的叶菜也很难进货,所以卖得贵。”胡女士说。在宁夏路上的一家超市,蔬菜的价格和农贸市场差不多,不少市民在感慨菜价涨得真快。

城阳蔬菜水产品批发市场8日的监测数据显示,芸豆的均价为每斤3.5元,比11月30日涨了0.7元;油菜的均价为每斤2元,比11月30日涨了1元;黄瓜的均价为每斤3元,比11月30日涨了1.5元。

抚顺路批发市场蔬菜部经理张德胜介绍,最近气温降低,本地菜上市量逐渐减少,抚顺路批发市场内蔬菜整体的上市量减少,外地蔬菜已占到了三成,比11月增加一成左右,这些外地蔬菜多产自南方,受运输成本的影响,价格才会偏高。



9日,在石老人海水浴场东侧,靠近沙滩上的海水结了冰。

本报记者 张晓鹏 摄



9日,在台东三路步行街,四名女孩全副武装出行。

本报记者 张晓鹏 摄



超龄液化气罐 竟然用了15年

多部门联合突击检查6家饭店,仅1家饭店合格

本报12月9日讯(记者程凌润) 近日,青岛市委组织安监等多个部门对市北区6家饭店开展液化气安全突击检查,因有液化气罐超期服役、违规使用液化气瓶组,没有安全标识等隐患,5家饭店被要求责令限期整改。

近日,联合执法组对市北区宁海路、登州路、延吉路、南昌路上的6家饭店进行了液化气安全突击检查。执法人员在登州路上的“酒香源”饭店和延吉路上的“枫丹白露”饭店发现了3个超期服役的液化气罐。

在“酒香源”饭店的大厅,执法人员在通往厨房的门口发现了一个15公斤的液化气罐,液化气罐罐体已经锈迹斑斑,瓶口处没有充装标签和警示标志。根据这个液化气罐瓶口的制作工艺,执法人员判断这是个1996年以前生产的气罐。青岛市质监局市北分局副调研员褚桂平称,液化气罐的检验标示已经模糊不清,已经不能判断出这个气瓶的

具体使用时间,但可以肯定的是这个液化气罐已经超过了15年的使用寿命,饭店使用这种液化气罐安全隐患很大。

此外,执法人员还在延吉路上的“枫丹白露”饭店后厨也发现了两个超期服役的液化气罐,都放在一个1米多长的烧烤炉子旁。

“按照规定,液化气瓶组需要设置单独的房间,气罐的数量不能超过8个。”执法人员介绍,“枫丹白露”饭店随意把10个液化气罐放置在厨房后面狭小的过道,而且存在着接头过多、老化现象严重、通气设施不达标、缺少可燃气体报警器等安全隐患,一旦发生事故,整个居民楼都会受到影响。

截至目前,青岛市市北区共有2000多家单位使用液化气罐,在近日开始开展的液化气安全大检查的活动中,执法人员一共检查了670余家餐饮单位,排查出1800个安全隐患。

作坊经营不善难运转 女老板办假证骗贷款

本报12月9日讯(通讯员刘海鹏 记者刘腾腾) 自己开的玩具作坊经营不善,女老板想用贷款以维持作坊运转。由于没有资金还贷,她在朋友的鼓动下,制作了假的房产证,共向借贷公司贷款21万元。12月1日,胶州警方将这名女老板和她的朋友抓获归案。

几年前,家住胶州市阜安街道某小区的女老板薛某创办了一个制作玩具的作坊,但几年下来,作坊的生意并不景气,资金周转成了最大的难题。万般无奈之下,薛某用自己的房产证作为抵押,到贷款公司贷款,以维持作坊运转。

今年2月开始,薛某再无钱及时还贷,她的好友董某帮她想出了一个办法,让她伪造一个假的房产证来贷款,补上资金缺口。在董某的劝说下,薛某决定铤而走险。她在董某的陪同下,去做了个假房产证,然后到胶州某贷款公司贷款6万元。

今年6月,薛某因有急事向董某借了4万元现金,事后,董某多次催促薛某赶紧还钱。由于薛某实在没钱可还,董某再次鼓动薛某用假房产证贷款来偿还欠款。就这样,董某又拿着一个假房产证到同一家贷款公司贷款15万元。由于缺乏资金,

薛某至今一直没有偿还过贷款。承接薛某贷款业务的贷款公司迟迟收不到薛某的还款,便查看了她的贷款信息,发现她有多次不良纪录。经过核查,这家贷款公司终于发现薛某向公司抵押的是一个假的房产证,随即报警。

胶州警方接到报警后,立即对这起利用假房产证诈骗贷款的案件展开调查。掌握证据后,12月1日,民警在胶州市某小区内将犯罪嫌疑人董某抓获。根据董某的供述,民警随后在薛某的家中将她抓获。目前,两名嫌疑人因涉嫌诈骗被警方刑事拘留。

莱西供电 开展居民阶梯电价政策宣传

莱西市供电公司客户服务中心员工走上街头,宣传阶梯电价政策,引导居民合理、科学用电。(邢宪蕊)

即墨供电 高标准进行农网改造

在2012年农网改造升级工程建设改造中,即墨市供电公司严格按照“小容量、密布点、短半径、绝缘化”供电模式,优化农村电网结构,提升供电能力和供电质量,让老百姓用上安全电、可靠电。(江泽瀛)